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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2175 

Vragen van de leden De Graaf en Helder (beiden PVV) aan de staatssecretaris 
van Infrastructuur en Milieu en de minister van Veiligheid en Justitie over het 
bericht dat toezichthouders van het Openbaar Vervoer in Amsterdam geen 
boete voor vernieling meer mogen geven van het Openbaar Ministerie 
wanneer er sprake is van het met geweld openen van OV-toegangspoortjes 
(ingezonden 11 april 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu (ontvangen 8 mei 2013) 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het feit dat toezichthouders van het openbaar 
vervoer (OV) in Amsterdam geen boete voor vernieling meer mogen geven 
van het Openbaar Ministerie (OM) wanneer er sprake is van het met geweld 
openen van OV-toegangspoortjes?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat toezichthouders te allen tijde moeten kunnen ingrijpen 
bij geweld tegen mens, dier en objecten in het OV en op stations/haltes? Zo 
neen, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bereid er voor te zorgen dat het OM zijn besluit weer intrekt, zodat de 
toezichthouders weer volledig van de aan hen toegekende bevoegdheden 
gebruik kunnen maken en zwartrijders weer naar behoren beboet kunnen 
worden? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u bereid de regelgeving zodanig aan te passen dat toezichthouders de 
meest ruime bevoegdheden krijgen, zodat we af zijn van dit slappe 
OM-verhaal en de reiziger weer beschermd kan worden tegen tuig in het OV? 
Zo neen, waarom niet? 

1 Telegraaf, 10 april 2013
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Milieu, dat de schriftelijke vragen van de leden De Graaf en Helder (beiden 
PVV) over het bericht dat toezichthouders van het Openbaar Vervoer in 
Amsterdam geen boete voor vernieling meer mogen geven van het Openbaar 
Ministerie wanneer er sprake is van het met geweld openen van 
OV-toegangspoortjes (ingezonden 11 april 2013) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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